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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO 

EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ GESTOR DO 

BIRIGÜIPREV, REALIZADA EM 15 DE JUNHO 

DE 2022. 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois 
mil e vinte e dois às 9 horas, realizou-se a primeira reunião extraordinária do 
Comitê gestor de Investimentos do Instituto de Previdência do Município de 
Birigui – BiriguiPrev; cuja pauta constava os seguintes itens a serem 
analisados: 1- Deliberação das ações para aplicações financeiras até a próxima 
reunião ordinária; 2- Outros Assuntos. Foi feita a convocação através do ofício 
circular 14/2022 publicado no diário eletrônico em 15/06/2022, sendo também 
encaminhado por whatsapp aos membros o ofício circular da reunião. Estavam 
presentes, conforme se pode comprovar pelas respectivas assinaturas apostas 
na folha n°. 47, do Livro de Presença nº. 6 os seguintes membros: Evandro 
Cesar Zampieri da Silva, Jean Rodrigo Lourenço Rambaldi, Leonardo Barbosa 
Vila, Gilson Luiz Bazilio Bazzão, Adilson Raimundo Barbosa e Ana Claudia de 
Castro Vieira Vicente. Participaram ainda, Guiomar de Souza Pazian, 
Superintendente e Anderson de Souza Neves Rocha, Diretor Administrativo e 
financeiro. Esteve presente também o Controle interno, Alexandre Marangon 
Pincerato. ASSUNTOS GERAIS: A superintendente iniciou expondo a 
necessidade para deliberação de novo destino para a aplicação da receita 
oriunda da compensação previdenciária, recebida em junho e ainda não 
aplicada em razão de intercorrências técnicas e administrativas, pois de acordo 
com deliberação anterior, tal receita seria aplicada no fundo BB MM GLOBAL 
SELECT EQUITY IE FI, porém o mesmo apresenta rentabilidade negativa de -
6,10% no mês de maio e acumulada em 12 meses de -12,93%, desta forma, 
visando a proteção da carteira, considerando os atuais fatores globais que 
afetam e movimentam a econômia global, sendo assim feita a sugestão para 
aplicação no fundo BB PREVID RF IMA-B 5 LP FIC FI, CNPJ 03.543.447/0001-
03, o qual apresenta rentabilidade de 0,77% em maio e acumulada de 12 
meses de 9,18%. Foi informado do e-mail enviada pela distribuidora do fundo 
multimercado do BNP, BNP PARIBAS S&P INDEX LOCAL FI 
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MULTIMERCADO, que como definido anteriormente, havia definido para 
deliberação de possível saída do fundo. PALAVRA LIVRE: As manifestações 
dos conselheiros foram realizadas no transcorrer da reunião, sem formalidade 
de registro. Nada mais havendo a tratar, foi declarada encerrada a presente 
reunião às 11h45. De todo o ocorrido, lavrou-se a presente ata que será 
assinada pelos membros do Comitê Gestor e da Diretoria Executiva do 
BiriguiPrev.  

 

COMITÊ GESTOR: 

 

 
Evandro Cesar Zampieri da Silva 

Coordenador do Comitê 

Certificado - CEA  
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Anderson de Souza Neves Rocha  

Diretor Adm e Financeiro 

Certificado- APIMEC CGRPPS 

 
 
 

Guiomar de Souza Pazian 
Superintendente 

Certificado- APIMEC CGRPPS 
 
 

 
 

Alexandre Marangon Pincerato 
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O documento original assinado encontra- se arquivado no Biriguiprev.  
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Parecer do Comitê de Investimentos 
da Reunião Extraordinária do dia 15/06/2022 

 
 
 
 
 
 

Trata-se de Parecer emitido nos termos do Item do 3.2.6 – Política de Investimentos do 
Manual do Pró Gestão RPPS de acompanhamento da rentabilidade e dos riscos das diversas 
modalidades de operações, realizadas na aplicação dos recursos do RPPS e da aderência das 
alocações e processos decisórios de investimento à Política de Investimentos. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Na primeira reunião extraordinária, realizada em 15 de junho de 2022, expondo a necessidade 
para deliberação de novo destino para a aplicação da receita oriunda da compensação 
previdenciária, recebida em junho e ainda não aplicada, pois de acordo com deliberação 
anterior, tal receita seria aplicada no fundo BB MM GLOBAL SELECT EQUITY IE FI, 
porém o mesmo apresenta rentabilidade negativa de -6,10% no mês de maio e acumulada em 
12 meses de -12,93%, desta forma, visando a proteção da carteira, considerando os atuais 
fatores globais que afetam e movimentam a econômia global, sendo assim feita a sugestão 
para aplicação no fundo BB PREVID RF IMA-B 5 LP FIC FI, CNPJ 03.543.447/0001-03, o 
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qual apresenta rentabilidade de 0,77% em maio e acumulada de 12 meses de 9,18%. Foi 
informado do e-mail enviada pela distribuidora do fundo multimercado do BNP,BNP 
PARIBAS S&P INDEX LOCAL FI MULTIMERCADO, que como definido anteriormente, 
havia definido para deliberação de possível saída do fundo. Para o período até a próxima 
reunião: 1- Quanto ao valor recebido de compensação previdenciária no mês de junho, ficou 
deliberado e aprovado por todos os conselheiros pela aplicação no fundo BB PREVID RF 
IMA-B 5 LP FIC FI, CNPJ 03.543.447/0001-03, fundo este já presente na carteira do 
Biriguiprev; 2 - Quanto a deliberação de possível saída do fundo BNP, ficou deliberado e 
aprovado pelos conselheiros por manter a posição no fundo até a próxima reunião, sendo 
condicionado que na reunião seja apresentada a informação quanto a comparação do valor de 
aquisição das quotas e dos valores atualizados e demais informações dos fundos. 
 
 
 

Evandro Cesar Zampieri da Silva 

Coordenador do Comitê 

Certificado - CEA  

 
 
 

Ana Claudia de Castro Vieira Vicente  
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O documento original assinado encontra- se arquivado no Biriguiprev.  


